

- Продукция резидента пользуется спросом у жителей города, - добавила начальник отдела Лариса Цыркунова. – Как известно, резидент из числа субъектов малого и среднего предпринимательства, выпускает ржано-пшеничный хлеб, пшеничный хлеб, белорусский хлеб, батоны, хала (сдобное хлебобулочное изделие), пряничные изделия, различные виды печенья, сухари, сушки, козинаки, соломку. Экономя на налогах, предприятие-резидент, может позволить себе делать качественную продукцию по приемлемым ценам. Снижение себестоимости производства достигается и за счет реализации продукции своими силами.